



中华人民共和国水利部

Ministry of Water Resources of the People's Republic of China

水利易SQU

欢迎使用水利部智能搜索

确定



机构

新闻

政务

党风廉政

服务

互动

数据

水知识

监督举报

首页 > 新闻 > 司局直属

新闻

▶ 时政要闻

▶ 水利要闻

▶ 新闻发布会

▶ 司局直属

▶ 地方水事

▶ 媒体之声

▶ 专题报道

▶ 网上展厅

▶ 视频库

坚持严细深实 海河水利委员会专题部署近期安全稳定工作

2022-09-30 19:06 来源: 水利部网站

【字体: 大 中 小】

打印



本站讯 9月29日,海河水利委员会在津召开安全稳定工作专题会议,学习传达贯彻水利部、天津市有关要求,动员部署国庆假期至党的二十大期间安全稳定工作,强调要坚持严细深实,切实做好全委防风险、保安全、护稳定各项工作,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。海委副主任韩瑞光主持会议并讲话。

韩瑞光在讲话中指出,党的二十大即将召开,这是党和国家政治生活中的一件大事,做好国庆假期至党的二十大期间安全稳定工作,营造良好的社会环境,是各部门、单位的重大政治任务。各部门、单位要毫不放松抓好安全稳定工作,确保各项任务不折不扣、保质保量完成,为年度流域重点水利工作任务全面冲刺提供坚实保障。

韩瑞光要求,各部门、单位要认真学习贯彻水利部、天津市有关要求,进一步抓实抓细海委安全稳定工作重点环节,全方位守住海委安全底线。一要毫不松懈抓好疫情防控。密切关注疫情发展形势,统筹做好职工涉疫情况排查和疫情信息报送工作,严肃疫情防控纪律,强化监督执纪问责。二要持之以恒狠抓消防安全生产工作。牢固树立底线思维、极限思维,从严从细从实抓好重点部位安全管理,深入开展节前消防安全检查,及时消除问题隐患,确保海委机关安全形势持续稳定。三要统筹做好保密和网络安全工作。要强化安全责任意识,持续抓牢机要保密工作,警惕和防范网络攻击破坏行为,进一步梳理信息资产底数,排查安全风险隐患,强化关键业务信息系统运维,健全网络安全防护体系。四要千方百计做好信访稳定工作。加强重点时段业务领域内信访问题源头预防,持续健全信访工作机制,深入开展群众安抚教育引导,坚决防止个人极端情况发生。五要切实强化新闻宣传和舆论引导。突出做好迎庆党的二十大宣传工作,全方位展示治水成效。严格新闻信息审核发布,加强负面舆情监测和处置应对,确保信息准确、导向正确。六要严格开展值班值守和信息报送工作。严肃值班纪律和信息报送流程,认真执行24小时专人值班制度,加强重要设施运行维护,周密细致做好安全保卫和服务保障工作。

韩瑞光要求,各部门、单位要进一步提高政治站位,切实提升思想认识,强化责任担当,从政治高度充分把握做好当前安全稳定工作的极端重要性,时刻紧绷安全稳定这根弦,树牢安全发展理念。要进一步落实主体责任,坚持全委一盘棋,领导干部带头逐级压实责任,层层传导压力,推动安全责任落实到位、管理措施执行到位。要进一步强化监督检查,坚持问题导向,对自身业务领域内安全稳定风险进行全面排查,结合实际强化监督,确保各项安全稳定措施落地落实。

海委机关各部门、各事企单位主要负责人参加会议。

作者: 责编: 高博

扫一扫在移动端打开当前页面



水利部官网